

管城回族区：“红马甲”唱响“学习雷锋好榜样”……

市自然资源和规划局管城分局

教育引导群众养成文明习惯、树立文明风尚

本报讯 连日来,市自然资源和规划局管城分局举办“让文明之光照亮新征程”系列活动。

其间,管城分局以“学习贯彻条例 争做文明郑州人”主题,开展宣传活动,发放宣传彩页,讲解文明礼仪知识、科普普法等知识,引导群众养成文明行为习惯,积极传播正能量,树立文明风尚;围绕迎接宣传贯彻党的二十大精神主线,进行爱党爱国爱社会主义宣传,以播放红色电影的形式,开展焦裕禄精神、红旗渠精神、愚公移山精神、大别山精神、二七精神等学习教育活动,让全体干部职工在红色精神熏陶中感悟家国情怀;召开全体人员会议,围绕节约粮食、节约用水、

节约用电等内容,倡导绿色低碳消费理念,培养勤俭节约生活习惯,引导干部职工从我做起、从身边小事做起,节约资源、杜绝浪费,深入推进“绿色机关”“绿色家庭”等创建活动;组织局志愿者走上街头,劝阻机动车乱停乱放、非机动车不按规定行驶、行人横穿马路等不文明行为;组织开展“大清扫、大洁净、大消毒”志愿服务活动,赴老旧楼院小区,帮助居民清理垃圾、铲除小广告,对卫生死角消毒,引导群众养成良好的卫生习惯,确保环境整治。

此次系列活动结合实际,点滴结合,有序开展,教育引导群众养成文明习惯、树立文明风尚。
记者 冉红政 通讯员 黄帅 文/图



区红十字会

学雷锋 应急救援培训进社区

本报讯 为发扬雷锋精神,切实提高群众应急救援能力,3月4日,管城回族区红十字会开展了“学雷锋 应急救援知识进社区”活动。

区红十字会邀请红十字优秀讲师徐维新为社区居民进行了应急救援知识培训。老师重点讲授

现场心肺复苏、气道梗阻等常见急症的急救知识和技能。

活动现场,还设立义诊台,为前来参与的居民免费测量血压,并宣传平时生活中的注意事项和保健常识。区红十字会为积极参与的居民发放了急救包、手包、停车

牌等宣传品。

此次活动受到居民欢迎,纷纷表示在遇到突发事故时可以运用所学应急救援知识和技能,在第一时间、第一地点正确及时采取有效的急救措施,自救互救,挽回生命。
记者 冉红政 通讯员 刘博闻

二里岗街道

开展多种形式系列主题实践活动

本报讯 为大力传承弘扬雷锋精神,连日来,二里岗街道扎实开展多种形式的“学雷锋 我行动”系列主题实践活动,使志愿服务更好地惠及居民生活。

“清洁家园 共创文明”。组织志愿服务队开展“清洁家园、共创文明”志愿服务活动,活动中大家各司其职,大家干得热火朝天,通过大家的辛勤劳动,辖区环境面貌焕然一新。

“关爱老人 服务暖心”。宇通花园社区和铁路新村社区联合辖区爱睦家护理院对辖区60岁以上的老人开展义诊活动,现场,工作人员为辖区居民免费测血糖、血压,认真地检查、听诊,耐心询问身体状况等,并为居民提供科学饮食建议。此外,东明路社区对辖区独居老人、因病致贫等困难家庭老人和退休老党员们进行走访并送去慰问物资,与他们面对面接触、心贴心交流。铁路新村社区组织辖区志愿者开展免费理发志愿服务活动,为社区老年人提供理发服务。用真情服务来温暖社区老人们的心,弘扬尊老、爱老的传统美德。



“关爱儿童 呵护成长”。紫云社区联合紫云实验幼儿园开展安全知识大家讲活动,通过观看安全教育宣传片,让小朋友们分享自己从中学到的知识,不断增强小朋友的安全意识;燕归园社区为辖区小朋友开展了亲子互动类活动,通过互动游戏不仅有助于提高孩子的认知能力,也有利于与父母之间的沟通与交流。

此外,铁路新村社区还开展了文明礼仪志愿服务活动,倡导大家争做文明郑州人;中博社区组织开

展了疫情防控宣传志愿服务活动,向辖区发出养成文明健康习惯的倡议;杨庄社区组织开展了文明养犬志愿服务宣传,呼吁居民群众依法养犬、文明养犬,共同维护辖区公共秩序。

下一步,二里岗街道将继续组织开展好学雷锋主题实践活动,让志愿服务成为人们的生活追求,让雷锋精神薪火相传,不断续写“雷锋故事”新的篇章。
记者 冉红政 通讯员 杨斌 文/图

东大街街道

做好学雷锋志愿精神的弘扬者和实践者

本报讯 3月3日,东大街街道召开“永远跟党走,志愿耀青春”学雷锋主题活动安排部署会。

会上以“永远跟党走 志愿耀青春”为主题,围绕“喜迎二十大,永远跟党走”“学习雷锋精神,引领时代风尚”“践行雷锋精神,争做岗位先锋”“凝聚雷锋力量,助力美丽管城”等四项内容展开讨论。

南关街街道

学习雷锋好榜样 传承时代正能量

本报讯 近日,南关街街道组织各社区广泛宣传学习雷锋精神,积极开展形式多样的学雷锋主题活动。

当天,社区组织志愿者来到养老院,为老年人提供日常照料、助浴、送餐等服务,通过此次走访活动,进一步拓宽服务功能,让辖区更多老年人“老有所养、老有所依、老有所乐”。

此外,社区还开展关爱老人志愿服务活动,志愿者来到智障老人白冬梅家,将老人的家打扫得干干净净,让老人感受到了温暖,露出开心的笑容。活动结束后,老人把志愿者送到小区门口激

动地说:“家里变得这么干净,谢谢你们的关心关爱,谢谢你们帮忙。”各社区也充分发挥党员志愿者模范带头作用,组织党员志愿者在辖区内扎实开展环境卫生大整治活动。志愿者身穿红马甲,手拿扫帚、簸箕、夹子等工具走上大街小巷、居民楼院,充分发扬不怕脏、不怕累的奉献精神,积极投入到环境整治活动中,对辖区内的卫生死角、杂物及枯枝落叶、乱写乱画的小广告进行彻底地清扫、铲除,维护整洁有序的居住环境、创建美好家园。

通过此次活动的开展将雷锋精神传递下去,弘扬了时代正能

量,助力美丽管城”等四项内容展开讨论。

会议强调了青年团员对开展学雷锋志愿服务活动重要性的认识,增强了认真开展学雷锋志愿服务活动的自觉性和紧迫感,营造青春出彩、团结奋进的浓厚氛围。
记者 冉红政 通讯员 庞丹丹



量,在辖区营造了“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的浓厚氛围。
记者 冉红政 通讯员 王翔宇 文/图

西大街街道

为辖区老年人提供爱心义剪服务

本报讯 3月4日,西大街街道组织开展“学雷锋,爱心义剪”公益活动,为辖区老年人提供爱心义剪服务。当天,前来义诊义剪的居民有序排队,志愿者细心、耐心、认真地为老人们理发,随着手里剪刀不断飞舞,不一会就为老人们修剪出清爽利落的新形象。同时还主动上门服务,来到行动不便、困难的老人家中为他们精心修剪发型。社区老人们纷纷表示对此次活动非常满意,他们一边称赞理发师的手艺,一边对社区为他们提供的细心服务表示赞扬。

此次义剪活动,让老人享受到的不仅仅是免费理发服务,还让



更多的老人切身感受到来自社区与社会的关怀和帮助。西大街街道将继续发扬雷锋精神,让爱在社区传递。今后,还将会继续开展此

类活动,从老年人的实际需求出发,提供更多贴心的服务。
记者 冉红政 通讯员 胡婧菁 文/图

城东路街道

走访慰问高龄和孤寡老人

本报讯 为大力弘扬助人为乐、全心全意为人民服务的雷锋精神,3月3日上午,城东路街道确滩社区新时代文明实践站携手河南省食品药品审评中心开展“学雷锋”文明实践志愿服务活动。

当天,志愿队分成2组对辖区内的老年和孤寡老人进行走

访慰问,并送去爱心物资。活动中,志愿者给老人们检查身体,帮老人们按摩揉腿、修剪指甲,陪老人聊天和老年人一起唱歌……92岁瘫痪在床上的老人董莲仙感动地说:“感谢你们把雷锋的精神带到社区和群众的”

心坎里!”
确滩社区相关负责人表示:“通

过这样的志愿服务活动,使辖区广大居民群众深切地感受到社区大家庭的温暖,‘雷锋日记’从未完结,让我们大家来‘续写’,让雷锋精神在每位群众的心里发芽、生长,在实际行动中传承和闪光。”
记者 冉红政 通讯员 李颖睿

金岱街道

宣传交通安全 营造和谐出行环境

本报讯 近日,金岱街道组织志愿者开展“人人文明出行,共创畅通管城”为主题的交通安全宣传活动。

活动现场群众认真积极学习交通安全知识,工作人员对群众出行遇到的问题一一回复,演示如何正确佩戴头盔,并面对面指导民众通过六步法正确使用安全带,遵守交通信号灯、礼让斑马线,让文明出行、安全出行的理念更加深入人心。

此次文明出行专项宣传活动共发放宣传手册500余份、安全出行宣传抽纸300盒、文明交通宣传袋100个,倡导各方参与、共建共治,增强居民文明交



通安全意识,营造更加安全和谐的出行环境,不断擦亮城市的文

明底色。
记者 冉红政 通讯员 王菲 文/图

南曹街道

启动“学习雷锋月”活动 发扬助人为乐精神

本报讯 近日,南曹街道苏庄村联合管城区外国语小学教育集团彩虹路校区共同启动了“学习雷锋月”启动仪式。

启动仪式上,学校全体师生在国旗下,进行风采展示。一首脍炙人口的诗歌——《雷锋叔叔,你在哪里》在孩子们的诵读声中缓缓流出,一声声深情呼唤,表达了对雷锋的崇敬和传承雷锋精神的决心。随后,学校对全体师生发出倡议,倡导全体师

生要以雷锋为榜样,弘扬传承雷锋精神,仰望雷锋、走进雷锋,收获感动、付诸行动。在生活中,发扬助人为乐精神,与人为善;在学习上,发扬持之以恒精神,勤于思考,让雷锋精神与时代同行,永远熠熠生辉。同学们纷纷表示,要学习并发扬雷锋精神,从自己做起,从身边的小事做起,养成团结友爱同学、诚实守信、助人为乐的良好品质,给家里的兄弟姐妹作表率,争做优秀

的少先队员。
下一步,南曹街道将持续开展学习雷锋实践活动,组织动员广大志愿者立足群众需求,提供暖心服务,积极开展疫情防控、文明生活、关爱困难群体等形式多样的服务活动,大力培育和践行社会主义核心价值观,引领村内群众树立新风,用实际行动践行雷锋精神。
记者 冉红政 通讯员 田超

航海东路街道

奉献爱心送温暖 传递青春正能量

本报讯 3月3日,航海东路街道妇联及社工站联合郑州市商贸管理学校的爱心志愿者,共同开展了“大爱航东,雷锋精神正青春”主题活动,为辖区内困境儿童、单亲母亲、低保老人等送去一份别样的关怀,让心灵的春天如约而至。

当天,爱心志愿者用和谐的构图和温暖的色彩,将自己的爱心融入到一幅幅水粉画中,鼓励困境中的孩子勇敢面对困难和挑战;对困境儿童家长致以真诚的敬意和关怀,为他们带去一抹温暖明亮的色彩。

志愿者还将接收到的企业爱心物资爬爬垫、童鞋等,连同孩子们的绘画作品,送到困境儿童家中,将不畏挫折、勇敢向上、积极乐观的人生态度传递给每一个面



临困境的人。
发扬雷锋精神,社工站还联动辖区内爱心企业、共建单位及爱心志愿者,从每个细微的小事和身边的事做起,给需要帮助和

支持的人带去关爱和关爱。让爱心与青春的力量,在辖区内温暖传递。
记者 冉红政 通讯员 王赵琪 文/图